11. MATEMATIKA A2 FELADATSOR

1. Hatéarozza meg az alabbi fliggvények x- és y-szerinti parcialis derivaltjat

(a) fla,y) = 2y*
(b) flz,y) = 62 /5 — 432y?
(¢) f(z,y) =In(Bz+2y+1)
(d) foy) = e+
(e) f(z,y) = sin(4z — zyT)
(f) fla,y) =Bz + 6y)(4x2y -2)
(8) flz,y) = (2° +y°)e”
(h) f(z,y) = 3z — 2y) cos(5 — x — 2y)
(i) f(z,y) = 5t
() flayy) = =5
2. Hatarozza meg az aldbbi fliggvények méasodik parciélis derivaltjait!
(a) flz,y) =2"+y°
(b) flz,y) =a® —2*y* +y
(c) f(z,y) =e™
(d) flz,y) =viz—y
(e) f(x,y) = 32° — 2y% In(4x + 6y)

(a) f(z,y) =3x+ Ty, v=(0,6;0,8)
(b) flz,y) =2° +v*, v=(1,2)

() flz,y)=9—2? —y* v=(4,3)
(d) f(z,y) =2y, v=(513)

(e) f(z,y) =2° —y*, v=(2,3)

(a) f(z,y) =2+ 9>, (v0,50) = (4,3)

(b) f(z,y) =2z — 3y, (z0,90) = (1,2)

(c) flz,y) =/6—2a%—y% (z0,90) = (1,1)
(d) f(z,y) =2y, (x0,y0) = (2, -3)

(a) f(z,y) =62 — 2y, (z0,y0) = (4,1)

(b) flz,y) =2* =y, (xo,90) = (—1,2)

(c) f(z,y) = /14 — 22 —y?, (20,10) = (1,3)
(d) f(z,y) =10 —2® —y, (z0,%0) = (2,1)

6. Hatarozza meg az alabbi kétvaltozos fliggvények altal meghatarozott feliillet adott sikkal parhuzamos
érintssikjat!



7.

10.

11.

12.

(a) flz,y)=a2*+y% z2=20+3y+1
(b) flz,y) =2 —y*, 2 +3y+42=5
(¢) flz,y) =2+ ay? z=4dx+2y+1

Hatarozza meg az alabbi kétvaltozos fliggvények lokalis szélsGértékeit!

(@) f(z,y) =2 +2y* +ay+2x+4y+7
(b) floy)=e+"
fla,y) =2* +y* —day
f(z,y)

Hatarozza meg az 1 egység térfogati hasabok koziil a legkisebb felszintit!

b) Hatéarozza meg a 6 egység felszint hasabok koziil a legnagyobb térfogatit!
Hatarozza meg az 1 sugart gémbbe irhaté maximalis térfogatt hasab térfogatat!

Hatarozza meg az alabbi kétvaltozos fliggvények feltételes szélsGértékeit a Lagrange-féle multiplikatort
hasznéalval

(a) flz,y) =a2*+y% glz,y) =20 —y—-3=0
(b) f(x,y) =zy, glz,y) =2>+9y*>—1=0
(¢) flz,y) =9—2%2 =92 g(x,y) =2 +y—-3=0

Hatarozza meg a Lagrange-féle multiplikitort hasznalva, hogy az 1 egység teriiletii téglalapok koziil
melyik keriilete a legkisebb!

M

Hatarozza meg a Lagrange-féle multiplikitort hasznalva, hogy az %- + % = 1 ellipszisbe irhat6 tégla-
lapok koziil melyik teriilete maximalis!



